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EDI-FORJUV Advances: Βασικά 
εκπαιδευτικά εργαλεία παίρνουν 
σάρκα και οστά

Το έργο EDI-FORJUV κάνει σημαντικά βήματα στην ανάπτυξη των βασικών του πόρων, 
περνώντας από τον σχεδιασμό στην παραγωγή. Μετά από μια επιτυχημένη 
έναρξη, η κοινοπραξία εργάζεται σκληρά για τη δημιουργία των θεμελιωδών 
εργαλείων που έχουν σχεδιαστεί για να ενδυναμώσουν τόσο τους 
εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας όσο και τους ευάλωτους νέους.

Η πρόοδος στο Πακέτο Εργασίας 2 βρίσκεται σε καλό δρόμο. Το 
ολοκληρωμένο πρόγραμμα σπουδών για την κατάρτιση των ψηφιακών καθηγητών έχει 
ολοκληρωθεί. Αυτό το κρίσιμο έγγραφο παρέχει μια δομημένη εκπαιδευτική πορεία για 
τους φροντιστές νεολαίας, εξοπλίζοντάς τους με τις απαραίτητες δεξιότητες για 
να καθοδηγούν τους νέους στον ψηφιακό κόσμο. Η κοινοπραξία 
επικεντρώνεται τώρα στην ανάπτυξη του συνοδευτικού εγχειριδίου για τους 
διδάσκοντες. Η αγγλική έκδοση συντάσσεται επί του παρόντος από την ομάδα 
των εταίρων. Αυτό το θεμελιώδες έγγραφο θα μεταφραστεί σε όλες τις 
γλώσσες των εταίρων μετά τις καλοκαιρινές διακοπές, διασφαλίζοντας την 
πλήρη προσαρμογή του για τοπική εφαρμογή.

Με την ολοκλήρωση αυτών των βασικών στοιχείων του Πακέτου Εργασίας 2, το 
έργο εισήλθε επίσημα στην επόμενη φάση του με την έναρξη του Πακέτου 
Εργασίας 3. Οι εταίροι άρχισαν να συνεργάζονται για τις αρχικές κατευθυντήριες 
γραμμές και τη δομή του εγχειριδίου για τους ευάλωτους νέους. Αυτός ο πρακτικός 
οδηγός αποσκοπεί στην άμεση ανάπτυξη ψηφιακής εμπιστοσύνης και δεξιοτήτων μεταξύ 
της κύριας ομάδας-στόχου του έργου. Ταυτόχρονα, ξεκίνησε η ανάπτυξη της 
καινοτόμου διαδικτυακής εφαρμογής του έργου, ενός εργαλείου σχεδιασμένου για 
αυτοαξιολόγηση και παρακολούθηση της προόδου.

Οι αφοσιωμένες προσπάθειες της κοινοπραξίας διασφαλίζουν ότι σύντομα 
θα είναι διαθέσιμοι υψηλής ποιότητας, αποτελεσματικοί πόροι για τη στήριξη της 
ψηφιακής ένταξης των ευάλωτων νέων σε ολόκληρη την Ευρώπη.

ΒΡΕΣ ΜΑΣ ΣΤΟ:

https://ediforjuv.eu/

https://ediforjuv.eu/


Ιούλιος 2025| Τεύχος 2

Η κοινοπραξία συγκεντρώνεται στην Πάντοβα για το 2ο. Διακρατική Συνάντηση Έργου

Η σύμπραξη EDI-FORJUV συγκεντρώθηκε στην Πάντοβα της Ιταλίας για τη δεύτερη 
Διακρατική Συνάντηση Έργου (ΔΣΕ) στις 29 και 30 Μαΐου 2025. Η εκδήλωση 
φιλοξενήθηκε ευγενικά από τον ιταλικό εταίρο, Orizzonti Società Cooperativa 
Sociale, και λειτούργησε ως ένα ζωτικής σημασίας σημείο ελέγχου για την ανασκόπηση 
της προόδου και τον συντονισμό των επόμενων σταδίων ανάπτυξης.

Η συνάντηση επικεντρώθηκε στα επιτεύγματα στο πλαίσιο του πακέτου εργασίας 2. Οι 
εταίροι μοιράστηκαν ενημερώσεις σχετικά με την επιτυχή επιλογή ψηφιακών δασκάλων και 
ευάλωτων νέων σε κάθε χώρα, ένα κρίσιμο βήμα που συνδέει το έργο με τις κοινότητες-
στόχους του. Βασικό σημείο αναφοράς ήταν η παρουσίαση της οριστικοποιημένης έκδοσης του 
προγράμματος σπουδών, η οποία έτυχε θετικής ανταπόκρισης από όλους τους εταίρους. Η 
σύνοδος ολοκληρώθηκε με ένα συνεργατικό εργαστήριο αφιερωμένο στη συνεχιζόμενη 
ανάπτυξη του εγχειριδίου του διδάσκοντα, όπου οι εταίροι συζήτησαν το 
περιεχόμενο, τη δομή και την επικείμενη διαδικασία μετάφρασης.

Στη συνέχεια, η κοινοπραξία παρουσίασε την ανάπτυξη των βασικών εργαλείων του έργου 
στο πλαίσιο του πακέτου εργασίας 3. Ο Βούλγαρος εταίρος πραγματοποίησε παρουσίαση 
σχετικά με τις αρχικές ενημερώσεις για την ανάπτυξη του Εγχειριδίου για ευάλωτους 
νέους και της διαδικτυακής εφαρμογής. Οι παρουσιάσεις αυτές προκάλεσαν 
παραγωγικές συζητήσεις, διασφαλίζοντας ότι τα εργαλεία αναπτύσσονται σε συνέργεια και 
ευθυγραμμίζονται με τις ανάγκες που εντοπίστηκαν στα αρχικά στάδια του έργου.

Πέρα από τις συνεδρίες εργασίας, η συνάντηση παρείχε πολύτιμες ευκαιρίες για δικτύωση 
και πολιτιστικές ανταλλαγές. Οι εταίροι επισκέφθηκαν μια τοπική οργάνωση νεολαίας, 
αποκτώντας από πρώτο χέρι εικόνα του τοπικού πλαισίου, η οποία εμπλούτισε την 
κατανόησή τους και ενίσχυσε το πνεύμα συνεργασίας της σύμπραξης. Η συνάντηση της 
Πάντοβα ενίσχυσε με επιτυχία τη δυναμική του έργου, αφήνοντας την κοινοπραξία 
ενεργοποιημένη και καλά προετοιμασμένη για τις επερχόμενες φάσεις 
ανάπτυξης.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι γνώμες και οι απόψεις που 
εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν 

αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του ισπανικού 
εθνικού οργανισμού. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο ισπανικός εθνικός 

οργανισμός μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.

Το περιεχόμενο του παρόντος εγγράφου μπορεί να αντιγραφεί, να 
αναπαραχθεί ή να τροποποιηθεί σύμφωνα με τους παραπάνω κανόνες. Επιπλέον, 
πρέπει να γίνεται σαφής αναφορά στους συγγραφείς του εγγράφου και σε όλα τα ισχύοντα 

τμήματα της ειδοποίησης περί πνευματικών δικαιωμάτων.
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